www.ct168.com.tw

\EEREHIEIE £ B

SR AR AR

14 1SS SRR ER GRS T
| BESREIREIZERE -
H U3

s

B NERER » AR 85TERVIZS

RS AL {EEIBad Dubenit

AEEXERA

NANTIEBIZIERMIER 55011 ~» PEEKREIAEIE - RRINTEERERREERE  UnEREE

FiEE R Rt R -
IEE IR R IR B I ERIZIE L 3 S o EIRE B EIRE 2 EE 5 » TiEFHEEIEERE - (R0
BRI REOEEZIER » BEHEHE « BRIEEE -
RIS R EA P EEAR BIKEIZIRR ¥ B RE L ERHEA NI/ NZBEZEN » INOHMEEFER S\ EBFREHDE
[ EulEAAD SRS -

AONE R & e E S B B E E R OF AN E) Flig 7R A (2B Bad DubenF g

M o WS BT b > O B R AT m% UL [ A 1 R e R s

£ FH {5 A i BR #6E 1 E YR BR BR ) Ke RE AL Ad %Brmg o

JE o
14.2 HESE R R PR B R I R L
C7 ~ C8 ~ C10fRMRIE A #EA L S HIRIE AR S
AN TSR IR EAZKEE LIS B1192 -1097 23 5U5S B AR IR IS R R B I EAR IR IE AR — B BRE
EERET » AR T C7 -~ C8 - Cl0ZERDIES B EEIE - IRA ISR EYEEE » DU S E A
{t o AN RIS HES) B -
RN T It 1) ] SEC5 K BRIVE £ $0 4

é%z*aﬂ%’#&jéns C5 ~ C6fK » WBC5 ~ CoMREK
o= WN=TEAHIE

WWW.Cct168.com .tw

Rt 2= L I A PR 2 5

CHUN TAITECHNOLOGY LTD.

SRR EIRISE

FARRIES T N ENFTHIRXEOE

P - EARGIRT T BIRR AR IR -

TEL 04-24931318 FAX:04-24931328

I:I

PERAKEmESEH172 26835

FUF




www.ct168.com.tw

\EEREHIEIE £ B

el

1 4.3fi—fL%}i(§£§E;@,?*E%%%*%Jﬁ(e3oo)

H#KIZJIS B1192 -1997 > SN RIRIZIEEREREER : IBRIZN-
RIEEEREIBDITE » B23FK14.1 -

5141 BEIEFEE SR

AN » (FE300mmBY

21l
X
8k
al
ul

e300 (BBUIRA R FH BN » (EE300mmi) BFEEIRRZE 2B HE) B3 um
T I N A N
ISO, DIN 23 52 210
JIS 18 50 210
18 25 50 100 210

ep (B BURHUR AL EE

ARSI RR < WA THE) BV um

[C
T

Al
i
I
El
3

2

ep=(L/300)Xe3q0 L: BRIZNER

Cé6
15 20 178
101~200 16 22 48 92 194
201~315 18 25 50 100 210

PS. 206 C5 ~ C6HREEKR » EBRAAR LT ZEE A

144 WERISEOEITEI MG RO S

b

IESINRIKZIEE S ITIERIREAGERERE R KESREDIEHLERE » £233K14.2~14.3
32142 EOE IR FE

e SN 3 SiE IR SIRIFE
o | T T T e T ] e

12 o & 1400
14 & - 2800
15 @ 4400

& & & @ 3600
20 & & & @ 4400
25 ® 00O 00 @ ® 4400
28 & @ 4400
32 _ J O J© o @ @ 5700
40 @ @ ® @ 5400
50 @ 5200

O : GHelE O : ZCHELRAY
PS. S RIKIRIZEREEBEFTRG] - BEMEKBEAAN LT ESEE
www.ct168.com.tw

_ RRBEAEAT TEL: 04-24931318 FAX: 04-24931328 .
CHUN TAI TECHNOLOGY LTD. LA BHEEA172 76535




www.ct168.com.tw

\EEREHIEIE £ B

7<14.3 HREAG B i NS R E S IaE
BEIEREFR(es0)ABERE (mm)

£ N 122
N1EL D (mm)

12
14
15
16

20 S A YNEIE S PN =

2528
32
40
50

1400 1400 1400
2800 2800 2800
4400 4400 4400
3600 3600 3600
4400 4400 4400
4400 4400 4400
5700 5700 5700
5400 5400 5400
5200 5200 5200

14.5 B [0 &5 f&
HYRRRIST D

S ANEH O SRR 14.4

72144 B KHH [F) 5 R
IRZIFENEED (mm)

B ANEHE SR (mm) 0.05

0.10 0.14 0.17 0.20

BSREIRIERED

INEEFERSIVICERHOSRE - WHRMFRREE » gRSEARTEHBAE -

14.6 ML

x:ﬁ;kr);
BSRIREIRIFRERVRERAEEE » B

R 14.5
Kl BERIBTTT

oA 2
S55C A& EN R TR 58~62

IS MR IR
IRIE SCM420H BT AR IR 58~62

214.5

Wwww.ct168.com.tw

_ RRBEAEAT TEL: 04-24931318 FAX: 04-24931328
CHUN TAI TECHNOLOGY LTD. LchBs A BB 172 6535




www.ct168.com.tw

\EEREHIEIE £ B

b
=
pil
=
ol
a1

14.7 HESS R TR PR E BR

1
o s AT TA T n
S A ﬂkx
||
BV :mm
7Y e e ] [=]
== 5T N v e N o
- — SEEEEFR IS HRIEBESRE IR AE HR o
SiE R Dw LA /R: G
4 2.381 R 1 R1204A
1400
5 2.000 R 1 R1205B
4 2.381 R 1 R1404A
2800
5 2175 R 1 R1405B
10 3.175 R 2 4400 2R1510B
4 2.381 R 1 R1604A
3.175 R 1 R1605B
3600
10 3.175 R 2 2R1610B
16 3175 R 2 2R1610B
4 2.381 R 1 R2004A
5 e IF R 1 R2005B
10 4.762 R 1 R2010D
20 5175 R 2 2R2020B
4 2.381 R 1 R2504A
5 3.175 R/L 1 R(L)2505B
4400
5.08 S 175 (7.(8.010 R/L R(L)2515B
10 4.762 R R2510D
10 6.350 R R22510E
25 3.969 R 4R2525C
5 SlEDS R R2805B
6 2175 R R2806B
5 3.175 R/L R(L)3205B
5.08 3.175 R/L R(L)3215B
10 6.350 R 5700 R3210E
20 6.350 R 2R3220E
32 4,762 R 4R3232D
5 3175 R R4005B
10 6.350 R R4010E
5400
20 6.350 R 2R4020E
40 6.350 R 4AR4040E
10 6.350 R 5200 R5010E
www.ct168.com.tw

_ ZREABREALT TEL: 04-4931318 FAX : 04-2493132¢ .
CHUN TAI TECHNOLOGY LTD. LchBx kB R A 17276535




www.ct168.com.tw

\EEREHIEIE £ B

i 4R15 10A -1500 -C7

— BREREFK

IFIRERRE mm
MIRELE mm (A:2.381 B:3.175 C:3.969

D:4.762 F:6.35 Z:2.0)
IR FERE mm
BZAZNE mm
IFRTSE (R: GHEIRIY L ZHEiRiY)
IR EIRANANMET)

14.8 HELG IR R PR IR AR IRIE

PEHERR AL
FSIN FSIW FSKW
SRR A
FSWW FSVW RSVW SSVW FSBW
SIHEES: LFSIN2505 -5.6P
EEEEENCINE)
BiZ
IZFE N
W : iBSEHRAAIZEIE N : BRFARFRIS(DIN)
WMERERAZ N W NEEEEE
vV : NMBIRETLE
|« NEIR
K : =iy
==L EAS
IRIERTN(F : BEABETN R : AT S ¢ JEURIE)
IZ4TTMR : AIRNEBIBNEDS L IR
Wwww.ct168.com.tw

_ ZREABREALT TEL: 04-24931318 FAX : 04-24931328 .
CHUN TAI TECHNOLOGY LTD. LR A B R A1727 6835




www.ct168.com.tw

\EEREHIEIE £ B

FSIW A&z %51

1.5,
. (B
SRR /
M LR
| | 4
L
JA| |4Dgs |¢D 3>
BE{7:mm
IFAE R HAREEER T (kgf) RIERT
IR |1BI= — ——
- a ey T | R NME RE = BRE| R | om3L | B
N e B (1x10° REV.) A SR

D| LA T W G H|S|[X Y [Z Q | kgf/um

Ca Co

14 4 2381 4 400 890 26 47 46 10 36 - - 10 4.5 8 4.5 M6x1P 18 FSIW1404-4.0P
16 5 3.1/5 3 570 1030 30 42 49 10 39 20 40 1O 45 - - M6x1P 17 FSIW1605-3.0P
20 5 [ 3175 4 830 1890 34 53 57 12 45 20 40 12 55 95 55 M6ex1P 21 FSIW2005-4.0P
25 5 | BA075 4 940 2420 40 53 635 12 51 22 44 15 55 95 55 M8xIP 26 FSIW2505-4.0P
39 5 3.175 4 1050 3390 48 53 735 12 60 30 60 15 66 11 6.5 M8XI1P 32 FSIW3205-4.0P

10 6.350 4 2510 5880 54 90 88 16 /0 34 68 15 9 14 85 MS8x1P 34 FSIW3210-4.0P
40 5 | 83.175 4 1180 4390 55 | 56 885 16 712 29 58| 15 9 14 85 MS8x1P 38 FSIW4005-4.0P

10 6.350 4 2630 /7860 64 93 106 18 84 43 86 20 11 175 11 MS8x1P 41 FSIW4010-4.0P
50 10 6.350 4 2770 10290 74 93 116 18 94 42 84 20 11 175 11 M8x1P 50 FSIW5010-4.0P

{5t -
RS Rl E:

ol EFRPATNZ B EZ MR IN30% < B & fal (Ca) /RSB O 2 1a 5 » /BB REMIKETEL BT MRS IERE -
Al S R ER RN G » SRSIRANER208 -

WwwWw.ct168.com.tw

_ RRBEAEAT TEL : 04-24931318 FAX : 04-24931328 .
CHUN TAI TECHNOLOGY LTD. ShB AR EES172 76535




www.ct168.com.tw

\EEREHIEIE £ B

FSIN RgIR& 5

HTLQ . - _

6-XE L

- H - | -0.1
d<40 OA ¢Dgb |¢pp o2
B :mm
IR | EAEEEEk IR
mﬁf HE EE | BEA |(NE | RBE SE IZH3L | BRE | H3L | I
ovm mre| BE BB 1q00Rev) IR IE RS
Ca Co D L A T W H X 5 Q kgf/um
16 5 3.175 3 570 1030 28 42 48 10 38 40 55 12 M6x1P 17 FSIN1605-3.0P
20 5 3.175 4 830 1890 36 50 58 12 4/ 44 55 12  M6x1P 21 FSIN2005-4.0P
5 Bl 7D 4 940 2420 40 50 62 12 51 48 6.5 12  M6x1P 26 FSIN2505-4.0P
25 10 4.762 4 1560 3550 40 85 62 12 51 48 6.5 15 M6x1P 27 FSIN2510-4.0P
5 3.175 4 1050 3390 50 50 80 12 65 62 9 12  M6x1P 32 FSIN3205-4.0P
32 10 6.35 4 2510 5880 50 80 80 13 65 62 9 16 M6x1P 34 FSIN3210-4.0P
5 3.175 4 1180 4390 63 54 93 15 78 70 9 12 M8x1P 38 FSIN4005-4.0P
40 10 6.35 4 2430 7860 63 82 93 15 78 70 9 15 M8x1P 41 FSIN4010-4.0P
10 6.35 4 2770 10290 75 8 110 18 93 85 11 16 M8x1P 50 FSIN5010-4.0P
50 10 6.35 6 3920 15440 75 | 106 110 T8 9H3 85 11 16 M8x1P /3 FSIN5010-6.0P

it -

B 0ERE0E:

90 EFRFTZ MIEE R MEI130% 2 E) & 1) (Ca) REN QI Sl » /B IEESIKEPTEE AR BIEMKS L ERE -
P& e EEREA NN  FB2RANEE20E -

l"l"

WwwWw.ct168.com.tw

_ ZREAELTD TEL: 04-24931318 FAX : 04-24931328 .
CHUN TAI TECHNOLOGY LTD. LA BB 17276535




www.ct168.com.tw

\EEREHIEIE £ B

FSKW SE1E 25

T e
WA |
| WAl |4Dg8
B :mm
IZFERY HAZETEE 3 (kgf) IRIERY
IR BB - —T— \
e | m | P00 | BEE |sERm = k3| m3L | M
gz g Bl | BX (1x10° REV.) A S
D| LA T W HI| X Q | kgf/um
Ca Co

3.175 2.8x2 1000 2570 34 44 5Z | 10 45 40 5.5 M6x1P 26 FSKW1510-5.6P
3175  1.8x] 330 640 32 38 53 10 42 38 45 M6xIP 9  FSKW1616-1.8P
3175  1.8x2 780 2280 39 52 62 10 50 46 55 M6xIP 21  FSKW2020-3.6P

1.8x2 1230 3570 27  FSKW2525-3.6P
3.969 A7 |62 74| 12 60 56 @ 66 | Mexip

1.8x4 2230 7140 52 FSKW2525-7.2P

1.8x2 1760 5500 33 FSKW3232-3.6P
4.762 58 78 92 15 74 68 9  M6xIP

1.8x4 3200 11000 65  FSKW3232-7.2P

1.8x2 2870 9170 42 FSKW4040-3.6P
6.350 73 95 114 17 93 84 11  M6xIP

1.8x4 5220 18340 81  FSKW4040-7.2P

e

DR IS RIE:

o0 EFRATNZ MM EZEIN30%Z ENE 1 (Ca) /SR farlT » BB EMMIKETELRREITE MRS IERE
Al Sy BRI R AR AT - FBBIRANER208 -

WWW.Cct168.com .tw

TRBNARL T

CHUN TAITECHNOLOGY LTD.

TEL 04 24931318 FAX :04-24931328
TR REmsaxH172 2685 35R

I:I




www.ct168.com.tw

\EEREHIEIE £ B
FSWW 4MEIE 5l

(e
BES:mm
IEAE R FHZRREE & 1al (kgf) bRIE R~
Ik |1BIREE m— —T— .
s | @ | D | BRENE RE s IR B3 | R
N Rz B X (1x10° REV.) e S
D/ LA T W H X Q | kgf/um
Ca Co
1 2 4 2.381 2.5x1 285 535 30 40 52 | 10 40 31 4.5 M6x1P 9 FSWW1204-2.5P
5 2.000 2.5%1 270 250 26 40 47 o D32 S0 4.5 M6x1P 8.2 FSWW1205-2.5P
14 4 2.381 3.5x1 500 1100 35 42 57 10 45 40 4.5 M6x1P 15 FSWW1404-3.5P
5 3.175 2.5x1 515 990 40 40 | 57 | 10 | 45 @ 4) 4.5 M6x1P 11 FSWW1405-2.5P
20 5 3175 2.5 625 1450 44 41 67 |10 55 | 52 55 M6x1P 15 FSWW2005-2.5P
10 @ 4.762 2y 1100 2200 52 61 82 12 67 64 6.6 Méx1P 16 FSWW2010-2.5P
2.5x1 720 1830 41 18 FSWW2505-2.5P
5 S 50 /3 11 61 56 6.6 Mé6x1P
2.5x2 1120 3710 56 2 ¢ FSWW2505-5.0P
2.5x1 1720 3590 69 21 -SWW2510-2.5P
10 6.350 60 96 15 78 72 9 M6x1P
2.5%2 3200 /7170 97 40 -SWW2510-5.0P
2.5x1 1930 4680 69 25 -SWW3210-2.5P
10 6.350 6/ 193 | 15 | 85 || 78 9 Mé6x1P
2.5%72 5130 9410 97/ 49 -SWW3210-5.0P
10 6.350 2 532 3520 12000 /76 100 116 1/ 96 88 11 Méx1P 59 FSWW4010-5.0P
5y, O 3900 15000 101 70 FSWW5010-5.0P
10 6.350 88 128 18 108 100 11 M6x1P
R.9%2 4940 21000 126 o8 FSWW5010-7.0P
BT -
B0

gl EFRATZ BIMHEZ R N30% 2 E)E1E (Ca) A BN K &7k - /BB HIIAE R EER MBI MKEERE
£l O = e B AR AR N A6 - SRS IRAEE208 -

WWwWw.ct168.com.tw

st 2= 1 X A PR 22 3

CHUN TAI TECHNOLOGY LTD.

TEL 04 24931318 FAX :04-24931328
TR REmsaxH172 2685 35R

I:I




www.ct168.com.tw

\EEREHIEIE £ B

FSVW SMEIR 25

- L B
= (EE
5- X7 | m =N H—r/
e—e 9

9A 4D gt

B {:mm
IRIER Y mm | EATEEEF k) IIBR T
ﬁﬁk - == i = o | = > /6 7om o
- ey | BEA | FEA (NME RE e BIREC AR 1RAR30| SH3L | Mt
v ‘[ s 6 = =)
MNME BFE| = | @5l |(1x10°REV) slela 7w elu v x o | ko I V& M50
Ca Co Hm

4 2381 | 3.5X] 500 1100 25 42 55 10 40 19 19 21 45 Meéx1P 15 FSVW1404-3.5P
5 3175  2.5%] 515 990 30 43 50 10 40 22 22 21 45 M6éex1P 11  FSVW1405-2.5P
5 3175 2.5%] 550 1140 34 43 54 10 44 24 20 22 45 Meéex1P 13 FSVW1605-2.5P
5 ts | 25X 625 1450 40 43 60 12 50 28 28 27 45 Méx1P 15 FSVW2005-2.5P
10 4.762 2.5x1 1100 2200 40 60 67 12 53 30 30 30 6.6 Méx1P 16 FSVW2010-2.5P
2.5x1 /720 1830 45 18 FSVW2505-2.5P

5 3075 42 71 | 12 | 97 | 28 | 28 32 6.6 M6x1P
29X Z 1120 3710 60 37 FSVW2505-5.0P
2.5x1 1720 3590 68 21  FSVW2510-2.5P

10 6.350 e 79 15 62 34 34 34 90 M6x1P
2.5x2 3200 /170 98 40 FSVW2510-5.0P
2.9% 1930 4680 /2 25 FSVW3210-2.5P

10 6.350 B5 97 18 75 39 39 44 11 Méx1P
2.5x2 3130 9410 101 49 FSVW3210-5.0P

10 6.350 3.5x2 4450 16800 65 123 114 20 90 44 44 52 14 Méx1P 81 FSVW4010-7.0P

10 6.350 3.5x2 4940 21000 | 80 | 125 138 | 22 110 52 || 52 @ 162 18 Meéx1P 98 FSVW5010-7.0P

fi|EE -
B2 0E I :

gN_EFRATRZ MM EZED130% < BE1E(Ca) /RO S - BB EREMIRE T EL R EIT R MmKES 2 IERE
HHl O E T REEREERNER  B2IRAIEE20E -

WwwWw.ct168.com.tw

ZRERBIRAGD TEL: 04-24931318 FAX : 04-24931326
CHUN TAI TECHNOLOGY LTD. ShEABBRIA172 76535




www.ct168.com.tw

\EEREHIEIE £ B

RSVW 4SMEI=RZ 5

L
~ - (B
U T
: i __[j:__——? ' M{__ ,__[j:_
| . |
—~ > = {@ ©), @}%
| = |
/ |
A
¢ D g6
B9 :mm
IZFR R EHARETEE S (kgf) IZIER
Pk | EIEE - Bl
’e’gi ﬁ II%{ R | BRE | ME | RE R ERECLEN | B
gz mig| BE | B | q00Rev) IR IS RIS
D L M T U V kgf/um
Ca Co
4 2.381 3.5x1 500 1100 25 42 M24x1.0P 10 19 21 15 RSVW1404-3.5P
3.175 2.5x1 515 990 30 43 M26x1.5P 10 27 21 11 RSVW1405-2.5P
5 3.175 2.5x1 625 1450 40 43 M36x1.5P 12 28 27 15 RSVW1605-2.5P
25X 720 1830 48 18 RSVW2505-2.5P
5 3.175 42 M40x1.5P 15 28 27
2.5 1120 3710 63 37 RSVW2505-5.0P
2.5x1 1720 3590 68 21 RSVW2510-2.5P
10 6.350 44 M42x1.5P 15 34 ST
2.5x2 3200 /170 o8 40 RSVW2510-5.0P
2.5%1 1930 4680 72 25 RSVW3210-2.5P
10 6.350 55 M50x1.5P 18 39 44
2.5x2 2130 9410 101 49 RSVW3210-5.0P
10 6.350 3.5x2 4450 16800 65 128 M60X2.0P 25 44 5 81 RSVW4010-7.0P
10 6.350 3 5% 4940 21000 80 143 M75x2.0P 40 52 62 98 RSVW5010-7.0P
fisT -
A IS
o0 E IR TR 2 B B2 REI30% 2 B &1 (Ca) BRI &7 » SR EL BN SR EY BRE -
£ e S ERIB R R B » B2 RANE0E -
WwwWw.ct168.com.tw
= N /\ =
2R ARA S TEL: 04-24931318 FAX : 04-24931326
CHUN TAI TECHNOLOGY LTD. SPGB AKEms=SEH172 76835




www.ct168.com.tw

N BRI IR % B

FSBW 5MER %5

HFLQ - L i
4-X 3EfL T
302-=30° - - {ER it
R+ [}/
| : 4
1 |
;
L i____ |
i
) H ! M D g6
B 7:mm
RIS R HATETE & (kgf) RIS R
| mm || D | BRE AE | RE PR IR | 3L | RN
g mmig| BE | B3 | 000 Rev) I IE 4R eE
C D L A T W H X Q kgf/um
a Co
5 2.000 2.5x1 270 350 26 40 47 | 10 37 @ 30 4.5 Méx1P 8.2 FSBW1205-2.5P
4 2.381 3.5x1 500 1100 31 40 50 10 40 37 4.5 M6éx1P 15 FSBW1404-3.5P
5 3.175 2.5x1 515 990 32 40 50 10 40 38 4.5 Méx1P 11 FSBW1405-2.5P
5 3.175 2.5x1 570 1130 34 40 54 10 44 40 45 Mé6x1P 13 FSBW1605-2.5P
4 2.381 2.5x1 415 850 40 41 50 10 50 46 45 M6éx1P 14 FSBW2004-2.5P
5 3.175 2.5x1] 620 1450 40 40 50 10 50 46 45 Mé6x1P 16 FSBW2005-2.5P
4 2.381 2.5x1 450 980 43 41 67 | 10 55 | 50 4.5 Méx1P 17 FSBW2504-2.5P
5 2175 2.5x1 720 1830 43 40 67 | 10 55 | 50 5.5 Mé6x1P 18 FSBW2505-2.5P
st -
YIS 1
2 TR B B HE 3092 B E TS (Ca) S S TES » TSRS A A Y B TSR S IR B -
E e S EIERE R ER » B2 NE0E -
www.ct168.com.tw
== N e
2REFAIRZL T TEL: 04-24931318 FAX : 04-24931326
CHUN TAI TECHNOLOGY LTD. SRR AREmsEEH172 726835




www.ct168.com.tw

\EEREHIEIE £ B
SSVW SMEE A5

THFLM6Xx1P - L "
4-JxKHFL, F E A i
\ -+ / E B
i \__ , N <_>|
_:—_zl'%r T
[ S IREIPEEN A
r: __l_ll*lj-:_J /_) /”nﬁjl'l___ r:
= | ] W
1 F =={)=o | I F=U==
G|
BE:mm
RAE RN s HAREEBR T (kgf) IRIE R
3K — ——T—— 71— — \ o—
i BHE | FRGT | R  RE(EE|SE LRBWH3L fmsL | EEES | Mt
N BiZ (1x10° REV.) kof/ | IBRIEHREE
=gl LIw/ HIA B ¢ JK | E El g ul™® -
Ca Co MM
4 2.381 3.5 500 1110 35 34 15 272 | 26 | 6.5 M4x7 6 2 6 18 15 SSVW1404-3.5P
5 3.175 2.5x1 515 990 35 34 13 22 26 65 M4x7 6 2 6 18 11 SSVW1405-2.5P
5 3.175 2.5x1 590 1210 35 42 16 22 32 65 M5x8 6 2 8 21 13 SSVW1605-2.5P
5 3175 2.5x1 625 1450 35 48 17 22 35 65 M6x1I0 6 3 9.15 22 15 SSVW2005-2.5P
10 4.762 2.5x1 1100 2220 58 48 18 35 35 115 M6x10 10 2 95 25 16 SSVW2010-2.5P
5 3175 2.5x1 720 1830 35 60 20 22 40 65 M8x12 7 5 95 25 18 SSVW2505-2.5P
10 6350 2.5x2 3240 7170 94 60 23 60 40 17 M8x12 10 - 10 30 40 SSVW2510-5.0P
6 3.175 2.5x2 1380 4140 67 60 22 40 40 135 M8x12 8 5 10 27 39 SSVW2806-5.0P
2.5x1 2010 4700 64 45 9.5 25 SSVW3210-2.5P
10 6.350 70 26 50 M8x12 10 - 12 36
2.5x2 3640 9410 94 60 17 49 SSVW3210-5.0P

=R
IR0E IﬁJ'I‘E

Al EFRPT B E MR IN30% < EN & fal (Ca) ADEH D E far BT -
£ 3 O = fer BRI SR IR N O T » SR IR G208 -

BB BRI AT EE RV BITB ZMKE < ERIE

WWW.Cct168.com .tw

TEL 04 24931318 FAX :04-24931328
TR REmsaxH172 2685 35R

TRBNARL T

CHUN TAITECHNOLOGY LTD.

I:I




